



关注南通发布 APP

获取更多资讯内容

完善服务功能 补齐设施短板

我国开展完整社区建设试点

据新华社北京7月26日电 住房和城乡建设部、国家发展改革委等七部门近日印发通知明确，将在106个社区开展完整社区建设试点，以完善社区服务功能，补齐社区服务设施短板。

通知要求各级相关部门要建立协同机制，将完整社区建设试点与城镇老旧小区改造、养老服务设施建设、充电设施建设、一刻钟便民生活圈建设、社区卫生服务机构建设、家政进社区、“国球进社区”、社区嵌入式服务设施建设等重点工作统筹起来，整合有关资源、资金和力量，完善配套政策措施，指导督促试点社区细化试点工作方案，落实资金

来源、建设时序和建设运营方式，确保试点工作取得实实在在的成效。

通知指出，各地要聚焦为民、便民、安民服务，及时解决群众反映强烈的难点、堵点、痛点问题。要指导试点社区开展专项体检，组织动员居民广泛参与，摸清设施配套、环境建设、服务治理等问题短板，分清轻重缓急，制定完整社区建设项目清单，补齐养老、托育、健身、停车、充电、便利店、早餐店、菜市场、“小修小补”点等设施短板，推进社区适老化、适儿化改造，推动家政进社区，完善社区嵌入式服务，提高社区治理数字化、智能化水平。

牢记嘱托 感恩奋进 走在前列 ——深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神

龙虎逐江海 建功主战场

—二季度招商引资暨项目建设推进会项目观摩侧记

盛夏炎炎，江海大地抓招商、攻项目、拼经济的热情似火、动能澎湃。7月26日，全市二季度招商引资暨项目建设推进会项目观摩活动举行，市委书记吴新明，市委副书记、代市长张彤带队，利用一天时间，奔赴重大项目建设现场，近距离感受各地凝心聚力大抓招商、猛攻项目的干劲和热情。市领导黄巍东、庄中秋等参加活动。

今年以来，全市上下坚持“项目为王”不动摇，持续推进招商引资突破年、营商环境提升年、机关作风建设提升年“三个年”活动，新开工工业项目、新认定服务业项目均超额完成序时目标。此次观摩的项目均为制造业项目，既有省重大项目，也有“专精特新”项目、科创项目，内容涵盖新能源、新材料、智能制造、生物医药等领域。

“小而美”赛道跑出“黑马”

项目是工业经济发展的“牛鼻子”，

变“守株待兔”为“动若脱兔”，我市持续掀起招商引资新攻势，上半年共招引重大项目245个—

链式招商，拎稳竹篮选“好菜”

持续推进招商引资突破年 ——

共抓大招商 共促大发展

持续推进“招商引资突破年”动员大会上，48个重大项目集中签约，计划总投资突破800亿元；第五届通商大会暨南通民营经济发展大会上，40个重大项目集中签约，计划总投资约418亿元；默克投资（中国）有限公司与南通经济技术开发区签署合作协议，计划投资约7000万欧元建设默克生命科学中心高纯试剂生产基地……

今天的招引项目，就是明天的经济实力。招商人员对目标方向更能精准定位，从“捡到篮子就是菜”到“拎稳竹篮选好菜”，“顶天立地”的重特大项目和“铺天盖地”的科创、人才项目接踵而至。

作为江苏省委寄予厚望的重要经济板块，南通始终紧抓长远发展大计，牢牢扭住招商引资生命线，深入实施招商引

资突破年活动，集中精力抓招商、攻项目、促经济。上半年，全市签约并注册总投资超5亿元内资项目和超3000万美元外资项目245个。

主动出击

扩大招引“朋友圈”

经济发展质量是高是低，动能转换是快是慢，很大程度上取决于招商引资快不快、好不好。“选择南通，就是选择上海、投资未来。”4月13日召开的“南通市与跨国公司总部对接会”上，市委书记吴新明向在沪跨国公司高层发出邀约。拜访老客户、搭建新平台、拓展朋友圈……今年以来，南通积极应对宏观经济承压、国际形势变化以及一些超预期、突发性因素影响，各地以常态化“走出去”招商、

高质量“引进来”洽谈为核心，拼干劲、竞项目。

新年伊始，全市举办推进“招商引资突破年”动员大会，树牢“招商为先、项目为王”鲜明导向。此后，市领导高频次参加重点客商会见、重点项目签约以及推介会、恳谈会等各类招商活动；各地党政主要领导坚持当好“一号招商员”，赴市外招商460天，举办综合型招商活动760场次；41个招商团组赴日新港澳、德法意瑞等国家和地区招商，密集拜访全球跨国公司总部……

“各地都在争抢招商引资赛道，纷纷出台突破性的招商政策、实施超常规的招商举措，我们更不能松懈。”市商务局相关负责人介绍，除了主动前往北京、上海、深圳、杭州等多个城市上门招商，更注重驻点招商、总部招商、以商招商、以会招商，成功引进总投资100亿元的通威高效光伏组件制造基地、总投资1.5亿美元的瑞士泰科电子制造基地等重点项目。

招商之网全面撒开的同时，南通积极邀请全球顶尖企业、知名咨询机构、跨国商协会等专业机构、经济组织来通

洽谈考察，并在推介城市投资环境方面打出有力“组合拳”：制作新版城市宣传片、投资南通画册、招商政策汇编等，打造投资宣传“工具箱”；建好“南通好通投资合作热力图”，在线展示产业布局、要素供应、投资政策等，实现投资南通“一门进”、项目信息“一屏达”。

目前，共有128个国家和地区在南通设立外商投资企业超11000家，在营外资企业3700多家，59家全球500强跨国公司投资107家企业。

(下转A2版)

强链补链

绘制精准“路线图”

优化服务

打造项目“强磁场”

A2

吴新明张彤会见
东丽株式会会长日觉昭广一行

本报讯（记者李彤）昨天下午，市委书记吴新明，市委副书记、代市长张彤会见日本东丽株式会会长日觉昭广一行。

吴新明、张彤对日觉昭广一行的到来表示欢迎，对东丽株式会会长长期以来为南通发展作出的贡献表示感谢。在简要介绍南通经济社会发展情况后，吴新明说，当前，南通正深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神，抢抓长三角一体化发展等多重国家战略叠加机遇，积极融入和服务构建新发展格局，更高水平扩大对外开放，全力打造全省高质量发展重要增长极。作为著名的高科技跨国企业集团，东丽株式会社是南通人民的老朋友，已深耕南通30年，合作成果丰硕，发展态势良好。希望东丽充分发挥自身优势，进一步加大对通投资，推动更多日资项目在通“开花结果”。南通将全力打造市场化、法治化、国际化一流营商环境，为以东丽为代表的广大外资企业在通投资兴业提供更优服务。

日觉昭广感谢南通市委、市政府长期以来对东丽株式会社发展的关心支持，并简要介绍东丽概况。他表示，南通优越的营商环境、巨大的投资潜力深受包括东丽在内的众多日本企业青睐。东丽将立足合作基础，在更深层次更宽领域同南通开展务实合作，为南通经济社会高质量发展作出积极贡献。

市领导凌屹参加会见。

省妇女第十四次代表大会闭幕

南通14人（集体）获表彰

本报讯（记者卢兆欣 陆薇 通讯员朱嵩）巾帼心向党，奋进新征程。23日至26日，江苏省妇女第十四次代表大会在南京召开，肩负着全市392万妇女的嘱托和期待，来自我市各条战线、各个领域的58名代表赴宁参会，共商妇女事业发展大计，共绘妇女发展新蓝图。

会议期间，南通代表团认真学习习近平总书记考察江苏重要讲话精神，学习讨论省委及全国妇联领导讲话，审议大会工作报告，参加大会选举。代表们一致表示，将牢记习近平总书记殷切嘱托，学习好宣传好大会精神，扛起时代重任，铸牢“忠诚”之魂，砥砺“坚韧”之志，锤炼“创新”之能，涵养“慧雅”之心，在奋斗中展现“妇女能顶半边天”的别样风采，在奔跑中书写“巾帼不让须眉”的时代华章，为全面推进中国式现代化江苏新实践贡献巾帼力量。

26日举行的江苏省妇女第十四次代表大会闭幕会上，表彰了省三八红旗手（集体）和省三八红旗手标兵。

（下转A2版）

龙虎逐江海

舜驱动力科技（南通）有限公司：

自主研发新型电机
发力新能源汽车核心零部件



扫码看
视频

2023江海英才创业周招引科技领军人才创业项目超200个——

逐梦江海 “智”竞未来

■ A3 看南通·经济科技

艰苦奋斗勇于开拓，江海街道——

以奋斗为底色
创新传承农垦精神

■ A4 看南通·要闻



如皋市长江镇先行先试
规划师下乡
田王村更靓

■ 绘蓝图，提出村庄总体定位
■ 定方向，五彩苗木助农致富
■ 优服务，为扮靓村庄出实招

■ A2 看南通·要闻



张靖皋长江大桥首节段钢塔成功安装
转入塔柱施工阶段

本报讯（记者彭军君）昨天一早，在张靖皋长江大桥南航道桥辅塔施工现场，随着工作人员“松钩”指令的下达，重约83吨的首节段钢塔稳稳地落在承台支墩上（右图 记者许从军摄），标志着大桥主桥建设正式转入塔柱施工阶段。自此，全桥唯一辅塔将逐渐长高，最终托起1220米的南边跨。

南航道桥辅塔为全桥唯一一座辅塔，塔高130米，采用H型钢壳-混凝土组合结构。此次吊装为辅塔首节段，长16米、宽7米、高5.1米，重约83吨。

截至目前，大桥南、北航道桥已高质量完成索塔桩基，正在加快推进承台塔座施工；南航道桥锚碇地连墙施工已完成近半，北航道桥南锚碇地连墙施工已完成，正在进行深层地基加固处理，北锚碇沉井正在进行第四节混凝土浇筑。



85118888

身边新闻

扫码爆料

投稿信箱：ntrbjgj@163.com